



小记者周刊

鄞州

我学会了骑自行车

吉林镇中心小学504班 吴楠(小记者证1630365)

有一天,爸爸决定教我骑自行车,我高兴得一蹦三尺高,立马把车搬到院子。爸爸先把自行车的辅助轮拆下来,我在旁边做热身运动,妈妈则当上了我的啦啦队。

我坐上自行车,爸爸在后面扶着我,我慢慢地骑着,很快我就骄傲地说:“我已经会骑了。”爸爸瞧瞧我,半信半疑地点点头。可是我连试几十次,还是骑不到半步。我的心情从兴奋峰跌到了灰心谷,又从灰心谷陷入绝望潭,冲着父亲生气地喊道:“我不练了!”父亲走过来,严肃地对我说:“你不是很厉害吗?怎么这点小挫折就把你打败了?”这几句话犹如一盆冷水,把我从愤怒的边缘拉了回来。我坚定地点点头,继续和父亲练了起来。

两三天后,我终于学会骑自行车了。经历这件事后,我懂得了凡事都要坚持,不能半途而废,否则将一事无成。

指导老师 汪吉英

小花猫“阿灰”

集士港中心小学303班小记者 高恺文(小记者证1509645)

早晨,我下了楼梯看见了我家那只可爱的小花猫。它的名字叫“阿灰”。我洗完脸,阿灰就跑来抓我的小裤子,“喵喵喵、喵喵喵”地叫着,仿佛可爱的阿灰在对我说:“亲爱的小主人,我肚子饿了,想吃东西。”我连忙从冰箱里拿出阿灰最爱吃的鱼罐头给它吃,看他吃得那样香甜,我的心比喝了蜜还甜呢!

想起阿灰还没到我家的时候,我家的老鼠一会儿咬破衣服,一会儿拖走袜子……好好的家具被啃出一个洞来,甚至还爬上写字台,真是目中无人!阿灰一来,西捉东捕,再大的老鼠也休想逃过它的爪子。现在我家可太平了,这都是阿灰的功劳。

指导老师 胡恩飞

秋游天胜农庄

吉林镇中心小学105班小记者 史讲义(小记者证1627965)

11月11日,我们一二年级的小朋友在老师的带领下,来到了天胜农庄秋游。

一进农庄,我们看见田里种着好多蔬菜,有胡萝卜、菠菜,还有地瓜。放下书包,我们飞奔到一片菜地上,姜老师叫我们给小青菜抓害虫。我小心翼翼地捏住蚱蜢的尾巴,飞快地装进姜老师的盒子里。我们一共抓了好多活蹦乱跳的蚱蜢,姜老师把它们全部都消灭啦!来喂牛啦,我拿起一把草,老牛伸出长长的舌头,吓得我一松手,草就掉到了地上。旁边的小朋友还被牛舌头舔到手了呢,真恶心呀!

到了中午,我们的肚子饿得咕噜咕噜叫了。老师叫我们拿出午餐可以开吃了!吃饱喝足后,我们还进行了拔河比赛,哈哈,我们班赢了两次呢!

指导老师 张海科



家有旺旺

姜山镇朝阳小学401班小记者 邢欣怡(小记者证号1507073)

放学回家,第一个迎接我的就是旺旺。一身米黄色的毛,一对耳朵总是耷拉着,好像有什么心事似的,水汪汪的大眼睛深情地看着我,伸出粉红色的舌头舔我的衣服,小尾巴从来没有安分的时候,摇来摆去,真担心尾巴会被它甩出去。

可遇到陌生人,就另当别论了,它很是警惕,双目圆瞪,像电灯泡一般,前腿直挺,后腿弯曲,龇牙咧嘴,还发出“咕咕”的叫声,像猫见了老鼠似的准备发起进攻。就连我们发了“通行证”的,也劝不住,“汪汪”的叫声依旧像机关枪一样射出。

上周六,妈妈在打扫卫生,忽然,一声高叫,吓得我拔腿跑向门口,只见狗窝边骨头渣,破红布、大饼油条等零零星星的垃圾撒落一地,看着就反胃。这时,小狗迈着矫健的脚步兴冲冲地跑来了,嘴里还叨着一个圆圆的东西。我定神一看,是大饼。小狗见我们愤怒的样子,嘴里的大饼掉了,眼神中流露着惊讶和恐惧,还没等我们伸出手,迈开腿,它已经明白了什么,然后脚踩西瓜皮——溜之大吉。

“好一个可恶的小狗,看我不抓住你!”……

指导老师 李国娣

神厨老妈

宋诏桥小学205班小记者 吴奇成(小记者证号1512588)

下课了,我迫不及待地想回家。因为妈妈前几天答应我,她要亲自下厨,而今天刚好是爸爸的生日,我的妈妈更要好好准备一下。

一进门,一股诱人的香气扑鼻而来,我往厨房一看,妈妈正在忙东忙西,准备着可口的饭菜。我三步并做两步走进厨房,只见妈妈点好了火,一手拿着铁锅,一手拿着铲子,在厨房里大显身手,只见锅里的牛排慢慢涨红了脸,像一个害羞的小姑娘,妈妈见她这样子只好盖起了锅盖,等一下让她出来跟我们大家见面。

此时的我都已经忍不住流口水了,实在是太香了,肚子里的蛔虫都在叫:“快给我吃饭,快给我吃饭,饿死我了。”过了不久妈妈端上菜来,吃了一口,“哇,好好吃!”我对妈妈说,“妈妈烧的饭菜就是最好吃的。”

妈妈看到我吃得津津有味的样子,心里不由地乐开了花,这就是我的神厨老妈。

指导老师 沈亚珍

乌镇

龙观乡中心学校301班小记者 陈张涵(小记者证号1508583)

今天,让我带你们一起走进美丽的江南小镇——乌镇。

古老的青瓦房,尖尖的屋顶、白白的墙,勾起人们无限的美好遐想。房上挂着各种招牌、酒旗和红灯笼,是那样的古朴。陈旧的石拱桥引发无数游人的赞赏。宁静的小河,水清见底,在月光下犹如一面银镜。

早晨的乌镇是恬静的。店门未开,游人未入。一阵微风吹来,河面泛起层层涟漪。停靠在岸边的小船、水中的荷花轻轻地摇摆。只有侧耳细听,才能听到丝丝船摇花动。

中午的乌镇是热闹的。大街小巷,车来人往。卖粽子的吆喝声、赶路的车铃声、游客的说笑声,铺成了一曲快乐的乐章,乐章里满是和谐的音符。

傍晚的乌镇又是另一番景象。天边的晚霞与红红的夕阳一起倒映在河水中。此时的太阳仿佛是一位羞涩的姑娘,脸颊泛起微微红晕,娇羞而动人。不一会儿,月儿渐渐地露了脸儿,用她那好奇而又明净的目光注视着水乡的缕缕炊烟……

漫步石砖铺成的小路,踏上古老的石拱桥,让我们静静地告别乌镇——再见,下次再见……

指导老师 刘欢

秋韵

姜山镇丽水小学602班小记者 柯佳雨(小记者证号1512358)

秋,无声无息地来到我们身边。带来飒爽的秋风,带来花朵的芬芳……它的婉约迷人久久留在我们心底,让我们牢记了秋那绰越的风姿。

淅淅沥沥的秋雨增添了不少凉意。那朦胧的雨景,如一幅水墨画,清新而又淡雅,让人看得如痴如醉。秋雨落在菊花上,菊花更加鲜艳多娇;秋雨落在湖面上,荡起层层涟漪,整个湖面更加冰凉冷清。聆听秋雨滴答,那如孩子清脆笑声般的声音,滴入了我的心田,让我心旷神怡,陶醉其中。

秋雨过后,天空更加清澈透亮,大地上的一花一草都是生机勃勃。落花和落叶交织在一起,铺满了大片的小路。

夜晚,如墨的天空升起一轮皎洁的明月,乌云遮住了明月的半边脸,又给它平添了几分神秘。低头俯望,见那明镜般的湖面里,又有一轮月亮在水中畅游。

我爱秋,爱秋那份温婉柔美,爱秋那份冷清凄凉,也爱秋那份宁静淡雅。秋的一切都让我为之着迷。

买水果

瞻岐镇中心小学305班 卢百威(小记者证号1508464)

今天妈妈带着我去买杨梅。到了水果店,妈妈问老板:“杨梅多少钱一斤?”老板回答道:“一斤9元。”妈妈说:“我买9斤。”妈妈忽然转身问我:“雨雨,你知道要多少钱吗?”我想了想1斤是9元,9斤杨梅就是9个9,用乘法口诀“九九八十一”,我大声回答:“是81元。”妈妈冲我笑了笑,轻轻地刮了一下我的鼻子说道:“恭喜你,答对了!”这时妈妈拿出了100元给老板,又问我:“帮妈妈算算应该找回几元?”“好!”我脑子里快速地想了一下100减81等于19,然后大声地报出答案:“是19元。”这时,只见老板给了妈妈一张10元、一张5元还有4个1元硬币,加起来正好是19元。“妈妈,我答对了对不对?”妈妈笑着点了点头说:“是的。”然后把一颗杨梅塞到我的嘴巴里。

指导老师 屠佳龄

我是一个“书呆子”

瞻岐镇中心小学403班小记者 陈淑涵(小记者证号1508486)

我上四年级了,从一年级不要看书到现在手不释卷。书已经成为我的好朋友了,不管走到哪里,我手上总是捧着一本书。

记得有一次,妈妈给我买了几本书——《小学生9—12岁就爱作文》,我看了,爱不释手。但是,为了我的眼睛着想,妈妈规定我的看书时间每天不能超过一小时,这够啊!我绞尽脑汁,终于想出了一个好点子:上卫生间时带书看,这样爸妈就不知晓了,哈哈!

此后,每当上卫生间时,我都随身带着一本书,每次要在马桶上多蹲半小时。几次之后,爸妈竟然发现了这个秘密,在门外喊道:“淑涵,不要看书了,快出来吃饭了!”这个办法行不通,我得换一个方法啦!

指导老师 江君燕

游浙东大竹海

高桥镇中心小学505班小记者 柳奕伟(小记者证号1510741)

10月2日,我们一家三口一起去浙东大竹海游玩。

一走进景区大门,我便看见了满山密密麻麻的竹子,青的竿,绿的叶,洒下一片片绿荫,供游客休息,乘凉。竹林里还有些娱乐设施——吊床、秋千。我最喜欢的是荡秋千了,只要坐上木板,双手拉住绳子,别人在身后一推,秋千就会带着我的喜悦慢慢地摇动起来,让人感觉悠闲极了!

随后,我蹦着跳着来到了竹林观景台。那高台足足有四层楼那么高。登上高台,从上往下望,所有的景色都变小了,竹林像一片绿海,壮观宏伟。

沿着鹅卵石小路,我们来到了百花谷。那里的花多得数不清,而且朵朵色彩艳丽,明亮夺目。轻轻一闻,会有一缕清香扑鼻而来,置身于山谷之中,会让人心旷神怡、神清气爽。

童趣园有几个免费游乐项目,走树桩、跷跷板、徒步高登等。刚开始的时候,我胆子特别小,说什么也不敢走树桩。后来在妈妈的鼓励下,我拾起勇气,勇敢地去试一试。经历了几次挫败后,我费了九牛二虎之力,终于走了过去。那时我心里比吃了蜜糖还要甜。

指导老师 徐红

神奇的眼镜

高桥镇何家小学小记者 金雨霞(小记者证号1511624)

姐姐总说上课看不见黑板上的字,妈妈给她配来了一副眼镜。打开椭圆形的眼镜盒,里面躺着一副崭新的眼镜,红色靓丽的镜框,透明光亮的镜面,真是漂亮!戴上它,姐姐看上去添了几分书卷气不说,走起路来腰板挺得更直,脚步也迈得更自信。姐姐把它当成宝贝一样天天戴着它。

我很好奇,眼镜里的世界会不会放大呢?于是,趁姐姐午睡时,我悄悄将姐姐的眼镜取来,戴在了自己的鼻梁上,顿时,头晕目眩,只觉得几道白光直刺眼睛,地面在上移,天空在下陷,身边的东西也开始转动起来,头胀得要裂了,刺痛感让我的眼睛睁不开。我连忙摘下来,把冷毛巾敷在眼睛上。

这是怎么回事呢?难道它会认主人不成?

指导老师 王一妹

瓶盖漂流记

华泰小学506班小记者 张逸川(小记者证号1508602)

昨晚下了一场大雨,早上雨停了,爸爸说:“川,我们去爬山,好吗?”“好啊好啊!”我立刻赞同。

到了腾溪岭,山间缭绕着朦胧的云雾,耳边传来阵阵溪涧鸣声,真美啊!“川川,快看,水流!瀑布!”顺着爸爸手指的方向,我看到了一条雨水汇成的溪流从山路上顺势流下来,中间不时有新的小瀑布从旁侧的山上涌下来。

忽然,我念头一闪,要不,让我手里的瓶盖也来一次“漂流”吧!这个肯定很有趣。

说干就干,我把手中的矿泉水瓶盖旋下来,轻轻地放到“溪流”中,瓶盖就像欢快的孩子,立刻“挣开”我的手就迫不及待地往下“跑”。

“快,快!”我的心也一齐欢悦起来。唉呀,前面有木桩,可让我意外的是它却轻轻松松地跨过去了。刚跨过了一个坎,没想到的是一片草丛,呀,我的瓶盖不见啦!会不会已经“牺牲”了?“看,那儿!”爸爸一叫,我才发现我的瓶盖居然从草丛里钻出来啦!哈哈,我的瓶盖太厉害啦!可是乐极生悲,正当我得意之时,却发现水流居然不是朝前流,而是顺着一条出水渠道跃入了“悬崖”,啊,我的瓶盖,已经来不及挽救,就这样光荣“牺牲”了。

指导老师 洪芳丽